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1、 選擇題(每題4分，共40分)
1. 設a1＝1，且a1 , a2 , a3 , ……為等比數列，則下列敘述正確的有幾個？
(1) 公比為a3－a2
(2) 公比可以為0。
(3) 若a2＜0，則a59＞0
(4) 若a6＜0，則a66＞0
   (A)1　(B)2　(C)3　(D)4
2. 如圖，用木條依次向右排出相連的柵欄，如果要排出第31個圖形，總共需要幾根木條？

[image: image1.emf] 

第 1 個   第 2 個   第 3 個  

……  


(A)121　(B)125　(C)150　(D)155

3. 若x是y的函數，哪一組無法表示y是x的函數？
	(A)
	x
	1
	2
	3
	4
	(B)
	x
	1
	2
	3
	1

	
	y
	5
	5
	5
	5
	
	y
	-1
	2
	3
	1

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(C)
	x
	-1
	0
	1
	2
	(D)
	x
	1
	2
	3
	4

	
	y
	-1
	0
	1
	2
	
	y
	3
	4
	5
	6


4. 等差級數0＋1＋2＋3＋……＋n　共有多少項？　(Ａ)　n－1　(Ｂ)　n　(Ｃ)　n＋1　(Ｄ)　n＋2
5. 函數　y＝－6x＋36，若在　x＝m時，其函數值為0，則　m＝？
(A) 6     (B)0   (C) －6    (D) 3
6. 求等差級數1＋3＋5＋……＋99的和為何？ 
(A) 5050　(B) 2500　(C) 2050　(D) 5020
7. 已知函數y＝ax－2， x＝2時，y＝4，則在x＝－2的函數值為何？ 
(A) －8  (B)－4　(C) 4　(D) 8
8. 已知等比數列2[image: image3.png]
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，其公比為何？(A) －[image: image9.png]


　(B) －[image: image11.png]


　(C) －[image: image13.png]


　(D) -2
9. 若函數y＝x－2與函數y＝3x－6，在　x＝m　時的函數值相等，則m的值＝？
(A) －2　(B)0　(C) 2　(D) 4
10. 已知等差級數中　a1＋a2＋……＋a9＝180，則　a5＝？　(Ａ)15　(Ｂ)　10　(Ｃ)　5　(Ｄ)20 

2、 填充題(每題4分，共40分)
1. 已知等差數列的第41項為233，公差為6，則此等差數列的首項為__①__
2. [image: image16.png]
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已知計算流程如圖下圖所示，若輸入的數用x表示，輸出的結果用y表示，則x與y關係式為y=?②__                                                    (不須展開)
3. 用總長度為100公尺的籬笆圍成一個長方形的花園，則此長方形花園面積為y平方公尺與長方形花圃的長為x公尺的關係式為y=_③_    (不須展開)
4. 已知3a , b , 30 , c , 3d五數成等差數列，求a＋b＋c＋d＝_④_
5. 在春節特賣會時，桌遊商品的定價為x元，使用優惠方案後的售價為y元，優惠方案為定價先減188元，再打九折，則y與x的關係式為y＝　_⑤＿     (不須展開)
6. 已知兩數的差為正數，兩數的等差中項為　8，兩數的積為　39，其大數＝_⑥_
7. 已知等差級數首項為5，公差為－2，則此級數第11項到第21項的和為多少？　=__⑦__
8. 已知等差級數首項為50，末項為－10，總和為420，則此等差級數共有幾項？＝__⑧__
9. 已知等差數列的第18項為83，第7項為138，則本數列自第___⑨__項開始為負數
10. 已知等差級數　a1＋a2＋a3＋……＋a50＝1000，若將各項的值都減掉3之後，所形成的級數和為__⑩_____
三、計算題︰(20分，每題5分) 請將答案及計算過程寫在答案卷上，否則不予計分。
1. 已知由地面往上每升高　100　公尺氣溫就下降　0.6℃，若某地的地面溫度是30℃，距離該地地面x公尺的高度的溫度是　y℃，則：(１)x與y的關係式可以如何表示？(2)當x＝1200時，所對應的函數值為何？
2. 已知等比數列的第2項為1，第5項為[image: image15.png]


，則此數列的第9項為何？
3. 已知三數為等差數列，三數的和84，且首項和末項的比為1：7，則此三數為何?
4. 設一個等差數列的首項為－43，第11項為－13，則自第1項加到第幾項時，其和會最小？
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